Első kollokvium Digitális elektronikából

VEZETÉK- ÉS KERESZTNÉV     ______________________

Index szám          ​​​​​​​​​​​​​​​___________

Dátum                ___________

 1.  kérdés 5  pont

A logikai áramköröknél tapasztalható késések:

a) a véges kapcsolási idők miatt jelentkeznek;

b) a parazita kapacitások miatt jelentkeznek;

c) a véges kapcsolási idők és a parazita kapacitások miatt jelentkeznek.

 2.  kérdés 5  pont

Feszültséglogika esetén a digitális áramkörök:
a) szabványos feszültségszinteket valósítanak meg kapcsolók segítségével;

b) kapcsolókkal ellenőrzik az áram áthaladását a bemenetről a kimenetre;

c) áramgenerátorként működnek.

 3.  kérdés 10  pont

Dinamikus hazárd esetén a digitális áramkör kimenetén a következő logikai  értéksorozat a lehetséges:

a) 01;

b) 010;

c) 0101.

 4.  kérdés 10  pont
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 feltételek betartásaa logikai áramköröknél:

a) a fogyasztás minimalizálása érdekében szükséges;

b) a kaszkád kötés lehetővé tétele miatt szükséges;

c) a késés minimalizálása miatt szükséges.

 5.  kérdés 15  pont
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A képen ábrázolt átviteli jelleggörbe:
a) idealizált invertáló illesztőnek felel meg;

b) idealizált neminvertáló illesztőnek felel meg;

c) valós illesztőnek felel meg. 

 6.  kérdés 5  pont

A BCD/7 szegmenses kódátalakító:

a) csak a tizes rendszer számjegyeinek megjelenítésére képes;

b) ha úgy tervezték, alkalmasa kexadecimális számok megjelenítésére is;

c) meg lehet vele jeleníteni a decimális számrendszer számjegyeit és az angol ábécé betűit is. 

 7.  kérdés 10  pont

A teljes dekódernek :

a) n bemenete és 2n kimenete van;

b) 2n  bemenete és n kimenete van;

c) n bemenete és 2n kimenete van. 

 8.  kérdés 10  pont

A nem teljes dekódernek :

a) n bemenete és kevesebb mint 2n kimenete van;

b) kevesebb mint 2n  bemenete és n kimenete van;

c) n bemenete és kevesebb mint 2n kimenete van. 

 9.  kérdés 15  pont

A háromállapotú illesztő kimenete:

a) összeköthető másik közönséges (kétállapotú) kimenettel;

b) nem köthető össze másik közönséges (kétállapotú) kimenettel;

c) csak akkor köthető össze, ha mindig bekapcsolva tartjuk.  

 10.  kérdés 15  pont

8/1-es multiplexer segítségével:

a) legfeljebb három változós logikai függvény valósítható meg;

b) legfeljebb négy változós logikai függvény valósítható meg;

c) legfeljebb nyolc változós logikai függvény valósítható meg.

 11.  kérdés 5  pont

A flip-flop-ok:

a) túláramra reagálnak;

b) logikai szintre reagálnak;

c) a logikai jel élére reagálnak.
 12.  kérdés 5  pont

A sorrendi hálózatok:

a) csak memória elemeket tartalmaznak;

b) a memória elemek mellett kombinációs blokkokat is tartalmaznak;

c) csak kombinációs blokkokat tartalmaznak..

 13.  kérdés 10  pont

Az állapotgráf::
a) kevesebb információt tartalmaz, mint az állapotáblázat;

b) ugyanazt az információt tartalmazza, mint az állapotáblázat;

c) több információt tartalmaz, mint az állapotáblázat.
 14.  kérdés 10  pont

A legegyszerűbb aszinkron számlálókat T flip-flop-ok:
a) keresztcsatolásával kapjuk;
b) kaszkád kötésével kapjuk;

c) visszacsatolásával kapjuk.
 15.  kérdés 15  pont

A logikai automata szintézisekor az állapotok kódolására:
a) ismeretes az eljárás, amely optimális megoldáshoz vezet;

b) nincs optimális megoldás;

c) van optimális megoldás, de a hozzá vezető eljárás nem egyértelmű.
 16.  kérdés 5  pont

A mintavételezés során az A/D átalakító a bemenő jel:
a) pillanatnyi értékét memorizálja;

b) átlagértékét  memorizálja;

c) effektív értékét memorizálja.
 17.  kérdés 10  pont

Az OTP ROM nevű alkatrész:
a) számtalanszor programozható;

b) több ezerszer programozható;

c) csak egyszer programozható.
 18.  kérdés 10  pont

A D/A átalakító legfontosabb paraméterei:
a) a felbontás és a beállási idő;

b) a bemeneti és a kimeneti impedancia;

c) a tápfeszültség és a fogyasztás.
 19.  kérdés 15  pont

A prioritásos kóder szerepe a direkt (flash) típusú A/D átalakítónál:
a) a bementek közötti prioritás meghatározása;

b) a kimeneti kód létrehozása;

c) a bementek közötti prioritás meghatározása és a kimeneti kód létrehozása.

 20.  kérdés 15  pont

A szorzóáramkör:
a) megvalósítható tisztán kombinációs hálózattal;

b) megvalósítható tisztán sorrendi  hálózattal;

c) megvalósításához szükségesek kombinációs és sorrendi elemek is.
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